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Projekat AIF 

brošura 
 
 

Projekat AIF ima za cilj identifikaciju poljoprivrednih domaćinstava, njihove 
potencijale, kapacitete, mogućnosti, planove, želje. Prezentacija istih. 
Povezivanje i komunikacija. Omigućavanje  jasne, brze, proverljive, 
transparentne i pravno sigurne informacije od i prema poljoprivrednim 
domaćinstvima, njihovim članovima. 
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identifikacija 
Privi zadatak je identifikacija 
poljoprivrednog domaćinstva, 
njegovih potencijala i potreba, 
prezentacija istih prema tržištu, 
omogućavanje domaćinstvu da 
informiše i bude informisano.  
 

Identifikacija domaćinstva, njihovih 
potenicijala i potreba kao i 
prezentacija istih prema tržištu je na 
dobrovoljnoj osnovi. Poljoprivredno 
domaćinstvo popunjava formular o 
bitnim elementima za identifikaciju i 
dobija sim karticu mobilnog operatera. 
Formular se prenosi na sajt, portal 
AIF. Kroz ovakvo identifikovanje 
domaćinstvo izlazi na tržište ponude i 
tražnje, ostvaruje mogućnost da 
kontaktira  i da bude kontaktirano. 
Broj mobilnog telefona je oruđe koje 
koristi domaćinstvu da bude 
informisano veoma brzo, jasno, 
proverljivo i pravno sigurno. 
Omogućava da domaćinstvo 
kontaktira a da ga to ne opterećuje 
finansijski, besplatno. Na portalu se 
nalaze svi podaci koje domaćin želi da 
objavi kao i ključne reči putem kojih 
se brzo dolazi do njega i njegovih 
proizvoda, usluga. Portal je koncipiran 
tako da se pretraga radi geografski, 
putem delatnosti, proizvoda, usluga… 
jednostavno se dolazi do traženog 
podatka. Veza između domaćinstva i 
tržišta se odvija putem 
identifikovanog broja mobilnog 
telefona, pozivom, sms ili mms 
porukom, mesindžerom, mail-om. 
Prenos poruke od značaja prema 
svima u grupi odvija se preko portala 
grupnom sms porukom. Kada se 
poruka prenese domaćinstvu on zna 
ko je poslao, kada i ako želi da 
kontaktira onog ko je poslao 
informaciju  to obavlja bez dodatnih 
troškova, besplatno. 
Domaćinstvo je prenelo informaciju 
prema tržištu, dobilo informaciju, 
brzo, jasno, proverljivo i kontaktiralo 
tržište besplatno. 
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Poljoprivredno domaćinstvo 
popunjava formular identifikacije i 
dobija sim karticu mobinlnog 
operatera. 
 
AIF prenosi sadržaj identifikacionog 
formulara na portal, sajt. 
 
Informacija o domaćinstvu je 
javnja, proverljiva i može se putem 
informacije delovati na realizaciji. 
 
Pretraga portala je jednostavna i 
efikasna, dostupna sa svih 
računara, mobilnih telefona, tableta. 
 
Informaciju o tenutnoj ponudi i 
tražnji domaćinstvo objavljuje na 
portalu slanjem sms poruku prema 
AIF-u. 
 
Infromaciju prema domaćinstvu svi 
mogu preneti direktno pozivom, 
sms porukom ili prema svim 
izabranim grupama domaćinstava 
preko grupne sms poruke. Grupna 
sms poruka se šalje sa portala 
preko AIF-a, prema izabranoj grupi 
domaćinstava uz jasno 
identifikovanje pošiljaoca i sadržaja 
poruke. 
 
Tržište komunicira sa domćinstvom 
direktno ili preko portala. 
 
 
Agroinfofarm.com

Lokalna samouprava dobija mogućnost 
brze, jasne informacije prema svim 
ruralnim centrima, njihovu integraciju 
u privredne tokove, unapređenje 
delovanja, ekonomski napredak, jasnu 
prezentaciju potencijala ruralnih 
centara. 
 
Prevna lica koja su naslonjena na 
delatnost poljoprivrede i ruralnih 
centara, dobijaju brzo informisanje o 
svom delovanju, preneto jasno, 
nedvosmisleno, proverljivo direktno na 
telefon svih poljoprivrednih 
domaćinstava putem sms poruke, koja 
je trajno u njegovom telefonu do 
brisanja. Poruka je preneta i traje. 
Domaćinstvo kada reaguje na dobijenu 
poruku, pozove i  to ga ne opterećuje 
finansijski, besplatno je. 

realizacija 
Projekat se realizuje u saradnji sa 
lokalnom samoupravom, mobilnim 
operaterom, stručnim službama, 
zainteresovanim partnerima. 
 


